

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.10.2019 Numéro de publication: HR02-1004746737

Canton: JU

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Le Fornel Sàrl, Val-de-Ruz, nouveau Bastien Cuche Sàrl, Les Genevez (JU)

Bastien Cuche Sàrl c/o Bastien Cuche Les Clos-Dessus 14 2714 Les Genevez JU Jusqu'ici Le Fornel Sàrl

Le Fornel Sàrl, précédemment à Val-de-Ruz, CHE-347.007.850, société à responsabilité limitée (du 15.12.2016, Publ. 3225443). Modification des statuts: 21.10.2019. Nouvelle raison sociale: Bastien Cuche Sàrl. Nouveau siège: Les Genevez (JU). Nouvelle adresse: c/o Bastien Cuche, Les Clos-Dessus 14, 2714 Les Genevez JU. Autres adresses: [biffé: c/o Bastien Cuche, Les Clos-Dessus 14, 2714 Les Genevez JU]. Nouveau but: Consultance et services, notamment en matière de transport de personnes et de marchandises et d'entretien (cf. statuts pour but complet). Inscription ou modification de personne(s): Cuche, Bastien, de Val-de-Ruz, à Les Genevez JU, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 190 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: associé et président des gérants, avec signature individuelle]; Rebetez, Anne, de Les Genevez (JU), à Les Genevez JU, associée, sans droit de signature, pour 10 parts sociales de CHF 100.00 [précédemment: associée et gérante, avec signature individuelle].

Registre journalier no 1326 du 23.10.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 244, Date: 15.12.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton du Jura